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Automatisch generierte Beschreibung]gefördert durch das Land Niederösterreich

Teilnahmebedingungen

Teilnahmeberechtige: Alle ÖVF-Mitglieder aus Niederösterreich und Burgenland sind eingeladen an diesem Fotowettbewerb mit insgesamt 20 digitalen Bildern teilzunehmen. Nichtmitglieder können nach Anfrage teilnehmen.

Sparte 1: Digitales Farbbild („FB“) Freies Thema.
Es können maximal 6 Bilder eingereicht werden.

Sparte 2: Digitales Schwarzweißbild („SW“) Freies Thema.
Monochrom oder vollflächig einfärbig getönt (z.B. Sepiatönung).
Es können maximal 6 Bilder eingereicht werden.

Sparte 3: Thema Architektur („Thema“)
Themenbeschreibung: „Von Menschen erschaffene Bauten, die eine praktische Funktion erfüllen (z.B. Gebäude, Brücken). Sowohl Außen-, Detail-, als auch Innenaufnahmen sind erlaubt. Skulpturen und rein dekorative Elemente sind ausgeschlossen, aber als Beiwerk zulässig. Eindeutiges Hauptmotiv soll jedoch das Bauwerk sein.“
Es können maximal 6 Bilder eingereicht werden.

Sparte 4: Serien („Serie“)
Bei Serien müssen auf einem digitalen Untergrund, (am besten 16:9) längere Seite 3840 Pixel, (max.20Mb), mindestens drei Bilder monochrom oder in Farbe montiert, aber erkennbar voneinander abgegrenzt sein. Nach oben ist die Anzahl der Fotos nicht eingeschränkt. Bei den Serien dürfen Texte oder Legenden geschrieben werden, jedoch nicht der Name des Autors oder dessen Signatur. Es können maximal 2 Serien eingereicht werden, wobei nur eine Serie für die Wertung (die höher bewertete) herangezogen wird.

Bildgröße: Die Bilddateien sind als JPG-Datei im Farbraum SRGB, mit max. 3840 Pixel an der längeren Seite einzureichen.



Bildinhalte: Bilder und digitale Bilddateien mit gleichem oder stark ähnlichem Inhalt dürfen nur einmal eingereicht werden.

Die Werke dürfen noch bei keinem Landesfotowettbewerb angenommen worden sein. Bilder, die bei einem früheren NÖ Landesfotowettbewerb eine Annahme erzielt haben, werden nicht juriert, bzw. gewertet.

Alle Bildteile müssen vom Autor selbst fotografiert, bzw. vom Autor selbst erstellt sein (beispielsweise selbst erstellte Stempel aus Fotos, selbst erzeugte Texturen, usw.)
Die Verwendung fremderstellter Bildelemente ist unzulässig. Dazu gehören:
· Bildteile die von Programmen zu Verfügung gestellt werden (beispielsweise Wolkenhimmel aus Luminar oder Photoshop).
· Von anderen Autoren zu Verfügung gestellte Bilder und Bildteile egal ob der Autor hierfür die Nutzungsrechte besitzt oder nicht (beispielsweise Texturen von Workshops)
· Durch künstliche Intelligenz erstellte Bilder und Bildteile
· Reproduktionen von Werken anderer Autoren
Beschriftung: Die Beschriftung der Datei setzt sich aus der Mitgliedsnummer, der Sparte („FB“, „SW“; „Thema“ oder „Serie“) und der laufenden Nummer von 1 – 6 sowie dem Namen und dem Bildtitel zusammen. (Beispiel, 2010001_FB_1_Max Mustermann_Titel). Die Nummern und der Bildtitel müssen auf dem Nennformular übereinstimmen.
Rechtliche Hinweise: Der Teilnehmer versichert, dass er an den eingereichten Fotos sämtliche Bild- und Nutzungsrechte besitzt, keine Rechte Dritter berührt und keine Persönlichkeitsrechte verletzt.
Der Teilnehmer erklärt sich einverstanden, dass seine Bilder im Zusammenhang mit dem Wettbewerb auf unserer Internet-Seite veröffentlicht werden und als Diashow auf YouTube hochgeladen werden.
Haftung: Sollten dennoch Dritte Ansprüche wegen Verletzung ihrer Rechte geltend machen, so stellt der Teilnehmer den Veranstalter von allen Ansprüchen frei.
Disqualifikation: Der Der Veranstalter behält sich das Recht vor, Bilder oder Autoren bei Verstoß gegen die Ausschreibungsregeln von der Teilnahme auszuschließen.
Im Übrigen gelten die "allgemeinen Teilnahmebedingungen für Fotowettbewerbe des ÖVF"


Sendung: Am einfachsten die Dateien und das ausgefüllte Nennformular per WeTransfer an: foto.mariojuterschnig@gmx.at senden.
Einsendungen können auch als USB-Stick oder SD-Karte gesendet werden.


Einsendeadresse:	Mario Juterschnig
		Berrgasse 26
		2620 Neunkirchen

Versand: Als Briefsendung bestens verpackt an die Einsendeadresse. Ein Adressen Aufkleber für die Rücksendung bitte der Sendung beilegen.

Haftung: Für eventuell Verluste und Schäden der Datenträger auf dem Transportweg kann der Veranstalter keine Haftung übernehmen.


Einsendeschluß: 23.3.2025.
Jurierung: April 2025
Ausstellung: Mai/Juni 2025


Unkostenbeitrag:
Für Clubmitglieder:	5,- Euro pro Sparte
Für Einzelmitglieder:	7,- Euro pro Sparte
Achtung: Sendungen ohne Nenngebühr werden der Jury nicht vorgelegt.



Gut Licht

Mario Juterschnig
1.Vorsitzender ÖVF-LV-NÖ/Bgld.
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